

美西南分團

徐治平

分團活動及現況：

新朋友

朱嶠和葉青邀請了兩位新朋友楊夢梅(右後)與羅啓君(左後)參加了今年初分團的季會，並由藝甲介紹基督服務團和明慧姊介紹北美仁愛基金給兩位新朋友。夢梅和啓君都是虔誠熱心的教友目前分別是橘郡爾灣聖湯瑪斯摩爾堂華人之家的會長和聖詠團的團長。



有朋自遠方來

台灣北分團團員莉慧和妹妹一行兩人於三月初來加州旅行訪問，先至北加參訪團員，後由南加洛杉磯的團員Maggie(劉甄美華)接待並與其他團員於爾灣共進午餐相聚。午餐後由葉青帶著參觀橘郡極負盛名的SpectrumMall。傍晚由啓君邀請兩位和聖詠團團員們一起練唱同樂。結束後由啓君送兩位回到Maggie家。莉慧是服務團靈修小組成員之一，美西南分團有幸利用這次機會邀請莉慧幫忙協助正在舉行的靈修交談活動，收穫豐富，感謝天主，也感謝 Maggie 一家人對兩姊妹的盛情招待。



洛杉磯 Firemark 青少年夏令營籌備

由北美仁愛基金贊助的 Firemark 青少年夏令營，每年在暑假舉行。今年年初洛杉磯北邊的大火使得夏令營場地也受到影響而關閉。幸好場地已於三月中清理完畢重新對外開放使用，Firemark 夏令營也可如期舉行，這讓承辦的服務團團員義工（葉翔，蘭欣）及夥伴們鬆了一口氣，全力準備即將來臨的夏令營。

非洲之旅見聞分享 劉卓台/周珣

我們 10 月底到非洲旅行了一趟，這是我們第一次到非洲，整個經歷都是非常的新鮮獨特。譬如說我們第一站由美國飛到非洲，降落在衣索比亞的首都阿迪斯阿巴巴。飛機降落，發現整個飛機場停了五六十架的飛機，我們沒有想到衣索匹亞，竟然成了北美進入非洲的門戶。以前一直覺得衣索比亞人民非常窮困，經常發生饑荒，這下馬上讓我們改變原來的想法。轉機後飛到辛巴威的維多利亞大瀑布，這是號稱世界三大瀑布之一，整個橫斷面非常的壯觀，雖然在枯水期，還是可以想像出豐水期時的那種飛瀑澎湃穿雲的場景。我們在非洲五國的旅遊中，去過兩個國家公園的狩獵區。有一次我們在敞篷車上，看到有兩隻斑馬慢慢地走過來，大家都非常的興奮，拼命地照相，因為從來沒有在曠野中看到自然行走的斑馬。可是沒過了幾分鐘，一大群斑馬大概總有七八十頭迎面走來，我們才警覺我們現在是在非洲，這是動物們的世界。也看到了河馬、大象、羚羊、長頸鹿。有一次我們的導遊

接到訊息，說找到一群獅子，他匆匆開車過去，在獅子休息的地方急速停了下來。我轉頭一看，十幾隻獅子離我們不到 10 呎的位置，還好領頭的獅子抬頭瞪了我們一下，發現原來就是一般的遊客，馬上就低下頭去繼續他的午睡，可是我們已經嚇得膽戰心驚。另外在納米比亞我們也參觀了當地的博物館，他們把不同部落的茅草房建築的方式展示出來，導覽的女士說在奈米比亞只有三分之一的人是住在現代化的房子，其他三分之二的人還是喜歡住他們自己用茅草搭的房子，過著日出而作日落而息的生活。讓我也想到我們在發展中的國家，追求現代化，使用最新的科技。可是遠在非洲的人們，他們還是享受著他們原來的生活，過著平淡，而又與世無爭的日子，到底哪一個更好，也真要好好思考一下。這次的非洲之旅讓我們大開眼界，也給了我們很多啟示，不虛此行。

團員現況

美西南分團有兩位團員近來身體狀況欠佳。明慧姊因換藥的關係，有一段適應的過程，在床上躺了好一陣子，在家人的照料支持下已逐漸恢復，已經能夠外出和其他團員一起午餐，感謝天主。廷俠姊在西雅圖女兒家裡出了意外從樓梯上跌下來，緊急送醫，經過醫師詳細檢查沒有傷到重要部位，一些外傷及骨傷需要時間慢慢調養癒合。目前廷俠及藝甲已返回 San Diego 家中休養，請大家為這三位團員的平安及早日康復祈禱。